



অধ্যক্ষের কার্যালয়

প্রাইম মেডিকেল কলেজ, রংপুর

PRIME MEDICAL COLLEGE, RANGPUR

পীরজাবাদ, রংপুর। ফোন- ০৫২১-৫৩৯০২, ফ্যাক্স- ০৫২১-৫৩৯০৩, ই-মেইলঃ pmc@pmcbd.org, web: www.pmcbd.org

স্মারক নং-পিএমসি/রং/২২/ ২৮৯

তারিখঃ ১৯/০৪/২০২২ইং

মালিকানা পরিবর্তন হওয়ায় প্রাইম মেডিকেল কলেজ, রংপুর-এর কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনার জন্য নিম্নবর্ণিত ১৫ (পনের) সদস্য বিশিষ্ট পুনর্গঠিত পরিচালনা পর্ষদ রাজশাহী মেডিকেল বিশ্ববিদ্যালয় কর্তৃক অনুমোদিত হয়। ইহা আপনার অবগতির জন্য প্রেরিত হলো।

প্রাইম মেডিকেল কলেজের পরিচালনা পর্ষদের তালিকা

ক্রঃ নং	নাম ও ঠিকানা	পদবী
১।	মোহাম্মদ মোস্তাফা হায়দার ব্যবস্থাপনা পরিচালক, প্রাইম মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল, রংপুর।	চেয়ারম্যান
২।	নীতিশ চন্দ্র সরকার, অতিরিক্ত সচিব (জনসংখ্যা ও পঃ কঃ ও আইন অনুবিভাগ) (অতিরিক্ত দায়িত্ব চিকিৎসা শিক্ষা অনুবিভাগ), স্বাস্থ্য শিক্ষা ও পরিবার কল্যাণ বিভাগ, স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা। স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়ের প্রতিনিধি	সদস্য
৩।	ডাঃ মোঃ মাসুদুর রহমান, উপ-পরিচালক, (মানব সম্পদ ব্যবস্থাপনা), স্বাস্থ্য শিক্ষা অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা-১২১২। স্বাস্থ্য শিক্ষা অধিদপ্তরের প্রতিনিধি	সদস্য
৪।	অধ্যাপক ডাঃ বিমল চন্দ্র সরকার, অধ্যক্ষ, রংপুর মেডিকেল কলেজ, রংপুর। রাজশাহী মেডিকেল বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য মহোদয়ের প্রতিনিধি	সদস্য
৫।	অধ্যাপক ডাঃ মোঃ মাহফুজার রহমান, উপাধ্যক্ষ, রংপুর মেডিকেল কলেজ, রংপুর। রাজশাহী মেডিকেল বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য মহোদয়ের প্রতিনিধি	সদস্য
৬।	অধ্যাপক ডাঃ সৈয়দ ইসরারুল বারী, উপাধ্যক্ষ, প্রাইম মেডিকেল কলেজ, রংপুর।	শিক্ষক প্রতিনিধি সদস্য
৭।	অধ্যাপক ডাঃ আঞ্জুম আরা বেগম, অধ্যাপক, এনাটমি বিভাগ, প্রাইম মেডিকেল কলেজ, রংপুর।	শিক্ষক প্রতিনিধি সদস্য
৮।	ফারজানা আফরোজ, পরিচালক, প্রাইম মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল, রংপুর।	প্রতিষ্ঠাতা সদস্য
৯।	রিজওয়ানা আফরোজ বিনতে কালাম, পরিচালক, প্রাইম মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল, রংপুর।	প্রতিষ্ঠাতা সদস্য
১০।	মোঃ সফিউল আথহার, পরিচালক, প্রাইম মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতাল, রংপুর।	প্রতিষ্ঠাতা সদস্য
১১।	অধ্যাপক এম. এ ওয়াহেদ, অধ্যাপক ও শিশু বিশেষজ্ঞ, রংপুর মা ও শিশু হাসপাতাল, পশ্চিম বাবুখাঁ, সদর, রংপুর।	অভিভাবক প্রতিনিধি সদস্য
১২।	মোঃ খোরশেদ আলম, অধ্যক্ষ (ভারপ্রাপ্ত), এম.এ মতিন কারিগরি ও কৃষি কলেজ, উলিপুর, কুড়িগ্রাম।	অভিভাবক প্রতিনিধি সদস্য
১৩।	মোঃ নাসিম আনোয়ার, (এফ.সি. এ) বাসা নং- ২৭, রোড নং-১৫, সেক্টর-৩, উত্তরা ঢাকা।	বিশিষ্ট ব্যক্তি/বিদ্যোৎসাহী সদস্য
১৪।	কর্নেল আলমাস রাইসুল গনি, পিএসসি.জি (অবঃ) গ্রাম ও পোষ্টঃ খগাখড়ি বাড়ী, থানাঃ ডিমলা, জেলাঃ নীলফামারী	বিশিষ্ট ব্যক্তি/বিদ্যোৎসাহী সদস্য
১৫।	অধ্যাপক ডাঃ মোঃ নূর ইসলাম, অধ্যক্ষ ও বিভাগীয় প্রধান (মেডিসিন বিভাগ), প্রাইম মেডিকেল কলেজ, রংপুর।	সদস্য-সচিব

অধ্যক্ষ

প্রাইম মেডিকেল কলেজ, রংপুর।